Vraag Antwoord Scores

Muizenplaag

14 maximumscore 1

bastvaten/zeefvaten
15 B
16 B

17 maximumscore 2
speekselklier(en), alvleesklier en (dunne-)darmsapklieren /
enzymproducerende darmcellen / crypten van Lieberkihn

voor drie juiste klieren

voor drie juiste klieren en een onjuist deel
voor alleen twee juiste klieren

voor alle overige antwoorden
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18 F
19 D

20 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er (door afwisselende begroeiing) meer
habitat/ruimte ontstaat voor predatoren (waardoor wordt voorkomen dat de
muizenpopulatie uitgroeit tot plaaggrootte).

Opmerking

Als de kandidaat antwoordt dat de populaties geisoleerd raken, het
scorepunt toekennen.
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